

## VII. AKADÉMIAI LEVÉLTÁR

A Levéltár 2000-ben tovább gyarapította állományát, folytatta a begyűjtött anyag feldolgozását, és ellátta az MTA Titkársága és a Doktori Tanács irattári feladatait és a levéltári kutatószolgálatot.

Az iratállomány növekedése: 50,64 ifm volt. Az év végére az iratállomány mennyisége elérte a 2 326,81 ifm-t. Az átvett jelentősebb irategyüttesek: Doktori Tanács 27,72 ifm; Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia 4,56 ifm; Elnöki Tanácsadó (Láng István) 4,44 ifm; Nemzetközi Együttműködési Iroda 3,96 ifm. A hang- és a fotógyűjteményünk az elmúlt évben nem gyarapodott. Az intézetek iratkezelésének folyamatos ellenőrzésére és az iratanyag begyűjtésére évek óta nincs lehetőségünk raktár- és létszámhiány miatt, de iratrendezésre alkalmanként tanácsot adtunk, illetve többször állítottunk ki selejtezési engedélyt.

Az iratrendezés a lehetőségeknek megfelelően folyt, elsősorban az újonnan beérkezett anyagokban és a kutatószolgálat számára elővett anyagokban végeztünk közép- és darabszintű rendezést. Így elsősorban a Tudományos Minősítő Bizottság anyagában (27,72 ifm), ehhez elkészült 1 275 katalóguscédula, és 1 542 katalógus-cédula revíziója.

Rendezési munkákat folytattunk a Nemzetközi Együttműködési Iroda (3,96 ifm) és az MTA Testületi Titkársága (1,56 ifm) anyagában.

Az akadémikusokról készített nyilvántartásunkat átdolgoztuk és teljessé tettük az 1998-ban megválasztott akadémikusok adataival.

## VIII. MTA LUKÁCS ARCHIVUM ÉS KÖNYVTÁR

A könyvtár állománya 2000-ben 59 kötetrel gyarapodott. A beszerzési árak növekedése, az évek óta stagnáló költségvetési keret már veszélyezteti az olvasók, kutatók szakirodalommal való ellátását. Az éves beszerzésre 150.000 forintot tervezünk, ezt 10.431 forinttal léptük túl.

OTKA-pályázat terhére a Lukács Archívum technikai berendezéseket vásárolt (számítógép, könyvespolc).

A Nemzeti Kulturális Alapprogram könyvpályázatain a Lukács Archívum két kiadványra nyert támogatást: Fehér Ferenc–Heller Ágnes: *Marx szükségletelmélete* (tanulmánykötet), az Argumentum Kiadóval közösen; *Lukács György vallatása a Lubjankán* (magyar nyelvű dokumentumkötet), az Argumentum Kiadóval közösen.